



编者的话:项目部自进场以来,广大员工发扬争科 技领先创管理一流的企业精神, 克服困难, 苦干巧干, 取得了大桥施工的决定性胜利。其中,也涌现出了不少 先进人物和可歌可泣的模范事迹。这里仅说说这二人, 让我们一起回味那段不平凡的经历。

全知週 λ 鄂 东长江公路大桥D合

先锋雷声远

雷声远同志是在今年受命为一分部 和桥面分部技术主管的。

在他担任一分部技术主管期间,除 了严把施工质量关、解决施工中的技术 难题外还积极配合生产经理处理生产 调度及协调工作,并针对该分部存在施 工条件差、协作队伍技术力量薄弱的情 况,配合生产经理做出了一系列的生产 调度工作和质量整改措施。在质量控制 上对每道施工工序严格把关,重要工序 安排专人或自己本人全程跟踪。在生产 调度方面根据施工便道较窄、施工场地 受限而工期很紧的特点,采取白天安排 施工协作队伍全力绑钢筋、立模板,晚 上集中力量浇筑混凝土,实现24小时 不间断施工。通过各方面的努力使得一 分部的施工生产呈现出工程质量不失 控、生产进度不落后的良好局面。

在一分部的施工完成后, 雷声远同 志被调入桥面分部担任技术主管。在桥 面分部他一边积极配合生产经理解决 生产进度上的瓶颈,一边针对施工中容 易出现质量隐患的个别施工环节提出 整改意见,并拟定整改措施督促施工协 作队伍全力整改规范施工。

在夏季的桥面调平层施工中,由于 白天气温高、空气湿度小, 所以完成混 凝土浇筑后的调平层极易出现收缩裂 纹。针对此种情况他四处查阅资料寻求 控制措施并虚心向有经验的老工程师 们请教,然后结合现场施工特点拟定出 切实可行的施工措施使得夏季调平层 施工容易出现的收缩裂缝得到了有效

在防撞护栏的施工中他针对护栏内预 埋件多、管道复杂的特点, 采取多与机 电安装单位和设计代表交流,不放过一 个环节、不遗留一个疑问, 施工初期全 程跟踪现场指导的措施。从而保证了预 埋件及预埋管道不遗漏、不偏位, 为下 一道机电安装工序的顺利施工提供了 保障,并得到了机电施工单位的广泛认 可。

的测量工作以来第一 作, 娅是对她十多年 和考验。为了能更好 的技术准备工作,在 计对特定构筑物和路 田致地编制好施工测 高效、精确的进行。 须依靠集体的力 作地是她的工作重 每个组员目标明确

> 工作效率、质量也提高了。其次她率先垂范,遇到问题不 推诿, 集体协商解决。通过她和测量组同仁的共同努力, 测量的工作得到了项目部领导和同事的认可,她还两次被 评为项目部的"每月之星"。

1、努力钻研业务知识,积极投身本职工作。

测量是要求具备高度责任心的一项工作。在职期间, 她一直对工作尽职尽责、兢兢业业,与同事积极配合,保 质保量的完成每项测量任务。工作中,她虚心向经验丰富 的师傅们学习、请教, 在不断交流中提升技术水平, 完善 知识结构,丰富实践经验,提高应变能力。

2、虚心学习,积极开拓业务领域。

多年的工作经历告诉她,随着现代科学技术和测绘新 技术的发展,给工程测量的手段和方法带来了深刻的变化。 测量服务领域正朝着数据采集和处理的自动化、实时化及 数字化的方向发展。因此在工作中,她通过学习和实践, 逐渐熟练掌握了多种仪器设备和各类测量软件在工程测量 中的运用,并熟练掌握了电子表格技术在测量内业资料电 算化中的运用。

3、服务项目,积极组织参与社团活动。

她被选为项目部工会的女工委员。在做好本职工作的 同时,她还积极开展女工工作。经常和女工们谈心,关心 女工的生活。成功的组织了女工"三八"期间横店游的活 动,带领女工们积极参与项目部和业主组织的篮球、足球、 羽毛球、游泳、扑克牌、拔河等等比赛活动。所有的这些, 不但培养了大家的团队观念, 陶冶了情操, 激发了工作热 情,也增强了企业凝聚力。她在工作中处处以身作则,对 自己提出了"五在前",即完成任务走在前,廉洁自律走在 前,遇到困难走在前,好人好事做在前,业绩目标干在前。

(上接一版) 其次要有有效的监督机制和惩戒手段,再次 从我做起,从自身的工作做起,严格管理,堵塞漏洞。 第三、开展成本控制效能监察自查工作。通过实实在在的 数据,提高大家对制度落实重要性的认识,牢固树立严格 制度管理的自觉性,提高项目管理水平和项目的综合效益。

2009年12月28日

第五期

总第九期

中交第二航务工程局有限公司鄂东大桥D合同段项目部 主办

部架梁顺利结

本报讯 12 月 12 日, 随着第 1086 榀箱梁准确落位, 实现了项目部与 E 标成功对接,项目部用架桥机架梁工作圆满结束,为南引桥全线贯通奠定 了坚实的基础。

根据施工要求,项目部的小箱梁架设安装分三个步骤,首架为预制场 到小桩号方向,与B标对接,已经于6月份完成;次架就是从预制场到大 桩号方向,与 E 标相连;最后,就是用龙门吊安装预制场地的箱梁。

在次架过程中,项目部克服武黄线出口车流量大,鄂州与黄石接壤地 人车密集等不利因素,采用时段限行,人员疏导交通等办法,保证安全施 工。在处理与 E 标接头处的四跨加宽梁(即从每跨 10 榀→11 榀→12 榀) 的安装上,项目部因地制宜,大胆决策,精心施工,圆满完成了架设任务, 受到业主监理的一致好评。

本报讯 鄂东大桥 D 标项目部超额完成年度 方针任务,全年实现施工 产值 10800 万元, 是年计 划的 120%。

目

今年来,该项目部以 年内完成主体工程为目 标,以学习实践科学发展 观为动力,以开展劳动竞 赛为抓手,认真落实安全 质量进度管理,超额完成 施工任务。

目前,为有效地向工 程目标发起冲刺,项目部 及时调整管理思路,桥面 调平层及防撞墙施工等 重点环节,强化安全管 理、物资核销管理和协作 队伍的管理,各项工作平 稳推进。春节前,南引桥 全线贯通。





项目部根据湖北省交通厅及指挥部的要求,结合项目管理的实际需要,认真开展"制度管理年"活 动。清理完善学习各项管理制度共40多个,做到有法可依,有规可循,并对制度落实情况进行自查自 纠。确保合同、物资、设备等管理制度得到进一步落实,后勤人事等管理制度得到修订完善。

近一个时期以来,该项目部以党风廉政宣教月的活动为契机,以多种形式,弘扬"清正廉洁"企业 文化,不断提高党员干部的党性修养和廉洁自律意识,强化了制度执行力建设。

第一,多种形式宣讲党风廉政,提高对落实制度重要性的认识。他们先后组织党员干部学习了《科 学发展观重要论述摘编》中关于党风廉政建设的重要论述,系统学习了胡锦涛总书记在中纪委三次全会 上的重要讲话等文献。在项目部局域网上全文刊发了《中国共产党纪律处分条例》,并配发了学习要求: 在橱窗上开辟廉政建设专版,宣讲党风廉政建设的大政方针,在工地小报《鄂东连线》上辟专栏,探讨 企业党风廉政建设工作,在手机上发廉政短信等,均收到了较好的效果。第二,组织专题座谈会,畅谈 廉洁从业的感想,明确制度落实与本职工作的关联性。特别是针对交通建设领域反腐败工作的复杂性艰 巨性,就如何做到洁身自好,筑起反腐败的坚强堡垒纷纷发言。首先要有完善的制度流程,(下转四版)

目 部 开 制 落 实 年

活

下顶 目 見 場 場



黯淡了刀光剑影,远去了鼓角争鸣。当我 们回眸二年多的项目建设,感到了一丝自豪和 欣慰。

冰冻雪灾没有吓到我们,金融危机没有困 住我们,价格偏低没有压垮我们,我们艰难地 走了过来。

尽管没有太多的鲜花,没有过多的赞许, 但我们站在二个多亿的平台上,在每个建设者 的心中,一股二航英雄气在驰骋纵横。

下面选择一组工程照片,让我们一起感受 那段难忘的岁月。











流鄂东长江大桥

跨线桥雄姿













